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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 31/05/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Conveniência de realização de esforço

concentrado pela Casa com vistas à votação de matérias de relevante interesse

nacional. Urgente necessidade de aprovação das propostas de recomposição

numérica das Câmaras Municipais brasileiras; de aumento em 1% dos repasses

para o Fundo de Participação dos Municípios e de extinção do voto secreto nas

deliberações da Câmara dos Deputados.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Inconveniência da instalação de unidade do

Hospital de Traumato-Ortopedia nas adjacências do Porto do Rio de Janeiro.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

ao Estado do Amazonas para inauguração de trecho do gasoduto Coari—Manaus.

Conveniência de realização pelo Governo brasileiro de investimentos na produção

de gás natural, tendo em vista à nacionalização de reservas de gás e petróleo na

Bolívia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de

observância do tempo concedido para uso da palavra.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Defesa de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 479, de 2005, sobre a regulamentação funcional de

agentes de combate a endemias da Fundação Nacional de Saúde.

MAURO LOPES (PMDB, MG) - Encontro do orador com o Ministro Augusto

Nardes, do Tribunal de Contas da União, para debate sobre a necessidade de
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reconstrução de ponte ferroviária na BR-259, no Município de Aimorés, Estado de

Minas Gerais.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Transcurso do 109º aniversário do

Município de Conceição do Araguaia, Estado do Pará.

BABÁ (PSOL, PA) - Anúncio da instalação de Comissão Especial destinada

ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 479, de 2005, sobre a

regulamentação da situação funcional de agentes de combate à endemias,

conhecidos como mata-mosquitos. Apoio à greve dos Auditores Fiscais da

Secretaria da Receita Federal. Encaminhamento de novo requerimento de

informações ao Ministério da Fazenda sobre a os detentores de títulos da dívida

interna pública. Incoerência entre os elevados recursos destinados ao pagamento de

juros e os valores alocados para concessão de reajuste salarial dos servidores

públicos federais. Proposta de suspensão do pagamento dos juros da dívida externa

brasileira, apresentada pela candidata à Presidência da República, Senadora

Heloísa Helena.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Regozijo com a edição da Medida Provisória nº

295, de 2006, sobre concessão de reajuste salarial a servidores públicos federais.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Homenagem póstuma a D. Gerardo Andrade Ponte,

Bispo Emérito do Município de Patos, Estado da Paraíba. Nomeação do Prof.

Natanael Rohr para Diretor-Presidente do SEBRAE na Paraíba. Compromisso do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de concessão de reajuste salarial aos servidores

públicos.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Oportunidade da Medida Provisória nº 295, de 2006,

sobre concessão de reajuste salarial para servidores públicos federais. Confiança no

fim da greve de professores do Colégio Pedro II, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Intransigência do Governo Estadual com movimento grevista da

Universidade do Estado do Rio de Janeiro.
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FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Transcurso do 92º aniversário de criação da

Estação Climatológica de Lagoa Vermelha, Estado do Rio Grande do Sul.

Concessão de reajuste salarial aos funcionários da área de Meteorologia.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Urgência na votação, pela Câmara dos

Deputados, da medida provisória sobre a reestruturação de carreiras de Estado e do

projeto sobre a criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Imediata

votação, pelo Senado Federal, da proposta de emenda à Constituição sobre a

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Protesto contra a rejeição pela Câmara

Municipal de Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul, de projeto de lei

contrário à abertura do comércio aos domingos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da 10ª Conferência Nacional

dos Direitos Humanos, no Auditório Nereu Ramos da Câmara dos Deputados.

Convite aos Parlamentares para participação no evento. Anúncio de realização da

Conferência Estadual de Economia Solidária, em Porto Velho, Estado de Rondônia.

Desempenho da Delegacia Regional do Trabalho e Emprego em Rondônia e da

Secretaria Nacional de Economia Solidária, do Ministério do Trabalho e Emprego.

Elogio à Secretária Municipal de Agricultura e Abastecimento de Porto Velho pela

iniciativa de disponibilização de barco para transporte da produção de comunidades

ribeirinhas.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Imediata votação, pelo

Senado Federal, do projeto de lei sobre a criação do plano de cargos e salários dos

servidores da Câmara dos Deputados. Indagação à Presidência acerca das razões

da recusa, por empresa aérea, da venda de bilhetes promocionais a Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Empenho da Presidência na aprovação

do plano de cargos e salários dos servidores da Câmara dos Deputados.

Posicionamento do Presidente Aldo Rebelo, favorável à adoção de teto salarial único
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e à criação de plano de cargos e salários para os servidores dos Poderes da

República.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio de D. Gerardo Andrade

Ponte, Bispo Emérito do Município de Patos, Estado da Paraíba.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solicitação ao Ministério dos Transportes e

ao Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT de adoção das

providências necessárias para recuperação de rodovias no País, especialmente no

Estado do Maranhão.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG) - Pedido ao Governo Federal de

abertura de negociações com os servidores do INSS em greve.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Nomeação de D. Joviano de Lima Júnior para

Arcebispo da Arquidiocese do Município de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Reportagem veiculada pelo jornal O Globo sobre

as precauções adotadas pelos policiais do Estado de São Paulo após os ataques do

crime organizado. Urgente necessidade de melhoria nas condições de vida dos

policiais e de modernização dos equipamentos das Polícias Militares.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Como Líder) - Confiança na política econômica

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Necrológio do jornalista Daniel Herz.

VICENTINHO (PT, SP) - Protesto contra o programa de demissão adotado

pela empresa Volkswagen do Brasil Ltda. Repúdio à proposta da empresa de

redução de conquistas dos funcionários. Transcurso do 70º aniversário de fundação

do IBGE.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização do 1ª Convenção Nacional do

Partido Socialismo e Liberdade — PSOL, em Brasília, Distrito Federal. Defesa de

criação de CPMI para investigação do escândalo dos sanguessugas.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Chico Alencar na presente sessão. Considerações sobre a atividade

parlamentar. Indícios de irregularidades no âmbito da empresa Itaipu Binacional.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Protesto contra manobras

para a rejeição da Resolução nº 2, de 2006, sobre a alteração dos critérios de

funcionamento da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Apoio à adoção do voto aberto no julgamento de Parlamentares envolvidos em

denúncias de corrupção. Despropósito da tentativa do Partido dos Trabalhadores de

politização do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados.

Conotação política da representação apresentada pelo PT contra o Deputado Luiz

Carlos Hauly.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Criação, no âmbito do Congresso Nacional,

do Comitê Permanente de Fiscalização da Execução Orçamentária. Transcurso do

30º aniversário de criação da Universidade Estadual de Feira de Santana, Estado da

Bahia. Ampliação dos investimentos em pesquisa na universidade.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Viagem do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Amazonas. Importância da construção do gasoduto Coari—Manaus

para a economia do Estado.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Homenagem às parteiras tradicionais do País.

Apoio à regulamentação do ofício da categoria.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Solidariedade ao Deputado Luiz

Carlos Hauly diante de acusações sofridas por causa da investigação de

irregularidades na administração da empresa Itaipu Binacional.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Elogio às atividades de inclusão social

promovidas pela Confederação Brasileira de Futebol — CBF.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Inauguração pela PETROBRAS da Usina

Termelétrica Engenheiro Leonel de Moura Brizola, a TERMORIO, no Município de

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Êxito do Programa Luz para Todos,

lançado pelo Governo Federal.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS) - Presença, na Casa, de Procuradores

da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Efeitos negativos sobre o setor produtivo

brasileiro advindos da desvalorização do dólar frente ao real.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Incidência de efeitos administrativos sobre os

Parlamentares ausentes do plenário.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Conveniência de suspensão dos trabalhos nas

Comissões da Casa. Crise da suinocultura no Estado de Santa Catarina.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para apreciação da Ordem do Dia.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Reação do povo do Estado de Santa Catarina

contra a instalação de praças de pedágios rodoviários.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG) - Cumprimento pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de compromisso com o funcionalismo público. Transcurso do 89º

aniversário natalício do pai do orador, Anselmo Silvestre. Homenagem às parteiras

brasileiras.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Apoio ao movimento da

União Nacional dos Estudantes pela rejeição do Projeto de Lei nº 341, de 2003,

acerca da redução do prazo para desligamento de aluno inadimplente pelas

instituições particulares de ensino.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.
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SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Transcurso do 25º aniversário de

criação do Município de Açailândia, Estado do Maranhão.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Defesa de credenciamento do Hospital

Regional Hans Dieter Schmidt para realização de cirurgia relativa a obesidade, no

Município de Joinville, Estado de Santa Catarina.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia Mundial das

Comunicações Sociais.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Combate à desnutrição infantil no País.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Caráter ficcional do livro O Código da

Vinci.

JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) - Importância do megaprojeto Para o

Uso e a Conservação do Aqüífero Guarani com vistas ao Desenvolvimento

Sustentável dos Três Estados do Sul.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Ações desenvolvidas pelo Governador do

Estado de Goiás, Alcides Rodrigues, para melhoria do desempenho do setor de

saúde.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira O SR. PRESIDENTE (Carlos Nader) -) -

Determinação de suspensão dos trabalhos nas Comissões da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 287-A, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

dos Transportes, no valor de R$361.554.596,00, para os fins que especifica.

Votação de requerimento para retirada da medida provisória da pauta.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apresentação ao Plenário de proposta de

acordo para votação da Medida Provisória nº 287 na presente sessão e apreciação

da relativa ao reajuste do salário mínimo na sessão vespertina.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da proposta de acordo para

votação da Medida Provisória nº 287 na presente sessão e apreciação da relativa ao

reajuste do salário mínimo na sessão vespertina.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDIR OLIVEIRA (PTB, RS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS),

REINALDO BETÃO (PL, RJ), ROMEL ANIZIO (PP, MG), JORGE GOMES (PSB,

PE), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), CARLOS WILLIAN

(PTC, MG), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo aos Srs. Líderes para votação

simbólica da medida provisória e apreciação da proposta de reajuste do salário

mínimo na sessão vespertina.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Questão de ordem sobre exigência

regimental de encerramento dos trabalhos nas Comissões da Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos das Comissões da Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

Partido Liberal ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Aviso aos Parlamentares sobre os trabalhos da Casa no período vespertino.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Protesto contra a decisão do

Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, acerca do

requerimento de criação de CPMI destinada à investigação da chamada Operação

Sanguessuga. Apelo aos Deputados para assinatura do novo requerimento de

criação da CPMI.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento de Deputado petista sobre natureza liberal do posicionamento

político do PPS

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).
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EDIR OLIVEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PTB ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Posse do Deputado Carlos Mota na

Presidência da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle.

CARLOS MOTA (PSB, MG - Pela ordem) - Expectativa do orador diante da

assunção da Presidência da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 300º aniversário de

fundação do Município de Antônio Dias, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Considerações acerca da Operação

Castor realizada pela Polícia Federal. Equívoco das denúncias apresentadas pelo

Deputado Luiz Carlos Hauly contra a administração da empresa Itaipu Binacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA),

SUELY CAMPOS (PP, RR), HAMILTON CASARA (PSDB, RO), ÁTILA LINS (PMDB,

AM).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO GRANDÃO (PT, MS), JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS), MAURÍCIO

RABELO (PL, TO), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA), MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE), TETÉ

BEZERRA (PMDB, MT), JOSÉ DIVINO (PRB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Srs. Deputados

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA), FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ), CEZAR

SCHIRMER (PMDB, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), SANDES JÚNIOR (PP, GO),

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), GIACOBO (PL, PR), CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), JOÃO PAULO GOMES DA

SILVA (PSB, MG), JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ), IVO JOSÉ (PT, MG),

RONALDO CUNHA LIMA (PSDB, PB), AGNELO QUEIROZ (PCdoB, DF).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (PFL, RS), GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), MILTON MONTI

(PL, SP), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REGINALDO GERMANO (PP, BA), SALVADOR ZIMBALDI (PSB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão por 3 minutos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Registro de voto dos Srs. Deputados CLEONÂNCIO FONSECA (PP, SE),

JAIR BOLSONARO (PP, RJ), VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), PAULO BALTAZAR

(PSB, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP), VIGNATTI (PT, SC), REINHOLD

STEPHANES (PMDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de realização de

acordo para a votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre o início da

Ordem do Dia na sessão vespertina às 16h.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), BETINHO ROSADO (PFL, RN).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARINHA RAUPP (PMDB, RO), DURVAL ORLATO (PT, SP), WALTER FELDMAN

(PSDB, SP), KÁTIA ABREU (PFL, TO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado ALMIR SÁ (PL, RR), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a manutenção

dos registros de presença do painel eletrônico na sessão ordinária vespertina.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARY

KARA (PTB, SP).

VI - ENCERRAMENTO


